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1. Haltanre nnomazs Tpeyromsmmmea, nao-
Gpascéinoro s pucysxe.

1 13
Orner: 5 5
12, Ha xreraanoh 6ymare nso6paxn yro. Zal
Haiurre ero rpaayciyo veusiny. ranmm
.l |
} |
NN

Ommen:

13, Kaxne na caeayiouux yrsepienii sepiusi?
1) Eenw yrox pasen 60°, 70 cuexsth ¢ mn pases 120°.
2) Mepea 1106y TouKy NPOXOXIT POBNO OxnA npANAR.
B N A —
naxpecr eI yrAoR panka 180°, 70 75 A6 TPANHE HADALIEALLL,
Ovmar:
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Monyns <Feomerpus»
erupbosmun ABCD e » axgyxocs. Veos ABC pasen 110,
e GAD paen 6 kg 7% ABD.Orss ke sy
P

B speyromnne ABC cropons AC x BC pans, AB = 12, oo 4 = 245

Hafure sicory CH.

Oraer:

B tpeyronsmice co croponawt 16 4 TposeReH BHCOTH K STHN CTOPO-
naw. Biicors, nposexémnas  GosueR s oTux Cropos, paska 1. Hewy
passa sucora, nposexéieS X CTOpONE, PABHOI 47

Ommen:

Ha waeruatof Gyuare ¢ pasuepow krerwn 1 c x ua 1 cu usoOpawena
Tpanemnn. Hafizure o6 maomans. Orser falite  KDARDATHMX CANTH-
Nerpax.

PR
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13, Kaxue na cenymomutx yraepaaesuit sepusd?

1) Ecau cropoua i YrOX OIHOO TPeYrOILHMI COOTBETCTREHHO PABTH CTO-
DOHe 1 YTaY ADYTORO TPEYTOTLIK®, 7O TAXIH TPEYTOTHNKKH PABH

2) Bk TpH YI7a OLNOTO TPEyrOIBHUIA COOTETCTAEHHO PABK Tpen Y-
78 ZPYTOTD TPEYFOTLEIKS, TO TAKIHE TPEYFOTHHIKI PABKSL
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10.

Mogyns Feometpuse
Cropoust AB, BC, CD, u AD sersipéxyromsinia ABCD cravmsasor Ay
ONHCANEOR OKPYWHOCTH, FDATYCHM BETITIHI KOTOPIAX PAREH COOTROT.
craenno 93, 51°, 114°, 102°. Haligure yrox B 97oro SeTspéxyroTsaiks,
Orner aaive s rpagyeax.

O

B rpeyroasuxe ABC yron C pasex 90" sin 4 = 0,6; AC = 12. Haltzre AB,
Orne
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1. Iepuerp pasnoGeapemtoro Tpeyronsrmka pasen 18, a Gokosas cropo-
a — 5. Hatuire nromazs Tpeyronsika.

Oraer:

12, Ha xaeruarolt Gyware ¢ paswepow remn 1 ow x ua 1 on maobpais
POMS. Halizure ero naomazs. OTaes Raitre » KBAIPATHAX CANTHMETPAX.

[mu

yan|

Omer:

13, Kave us crexyiouex yraepseaeani nepus?

1) Boai runorenysa OHORO MPANOYTOTIAIOO TpeyTOTINKY PAVHA FRo-
Ty APYFOTO MPAMGYFOTHHOTO TPEYIOSHIKA, 10 TAKHe TDeYTOLM-
e pasist.

2) B tpeyromsuuxe ABC, ann kotoporo £ A = 50°, £ B = 60°, £ C = T0°,
cropona BC — waumensias.

) Eeam oconaimte n G0KONAA CTOpOMA OHOTO PASHOGEAPEHHOTO TpeyFOTL-
HKS COOTBETCTREHHO PARKB OCHOBANID W OKOBOi CTOpOMe ADYFOTO
DABHOGEADRHOTO TPEYTOTLHIIKS, 70 TAKHE TPEYTOAHENK DA

—
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Moayns «FeomeTpUs»

erupaxyronsine ABCD, smcan » oxpysoers. Vron ABD pasex 86°,
yro CAD panens 16°. Haitzrme yros ABC. Otoor Aulire » rpazycax.

Omer: o
2

B rpeyrommixe ABC yron C pasen 90, AC = 5.6; tg A = 5. Haiare AB.

Omer

Iowass Tpeyronssnxa ABC pasia 120, Hagure naomazs Tpeyromn-

Ka CDE, rae D 1 £ — cepeamusa cropos AC x CB coorsercroeno.

Oae:

Ha kneruarol Gyware ¢ paswepox e 1 ox » wa 1 o nsoGpandn ma-

panserorpas. Hailmre ero nsouazs. Orser aaifte 8 KsazpaTiix can-
mverpax.
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Kaxue #3 creayiouux yraepaeussit vepusi?
1) Karaas croposa Tpeyroasiiiks Meusisie PAJHOCTH KBYX APYFAX CFOPOL.
2) Tpeyronsmk co eropouai 2, 3, 4 e cymecrayer.
8) Tpeyromauk co cropowaxs 1, 2, 3 e cymecrayer.

Omver:
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0.

1.

2.

Vron A teruspbxyroasunka ABCD, BIMCRIIORO B OKPYRHOCTS, pasen 126°.
Haftaure yrox C 9100 serspéxyromsuika. Otser nalite » Fparyeax.
Oraen S

B peyromsatke ABC ctoporss AC # BC pasiusi, AB = 6, cos ZBAC

Hatigure mucory AH.
Oraer:

BoKoRA CTOpOA PABHCSAPORHOFD TPeyFOTHHIKA PABKA 20, & OcHOBANHE
paswo 24. Haiizure niouiazs 97oro TpeyromnKa.

Oraer:

Ha wneruanolt Gyware ¢ paaepos KieTki 1 o x wa 1 o nsoGpaské we-

muapéxyromuuux. Hafizute oro Miomats. OTser Aaiite s Kpazpamuuix cas-
maerpex.

Omer:

Kaxne na exenyiouyex yraepaouul pepis?

1) Eean a5 cToposs  Yron OO0 TDEYTOTIMKA COOTRETCTRENHO pas-
AL By CTOPORA i YEAY APYFOTO TPEYTOTHHMK, TO TAKHe TPOYTOL
[rmiap—

PR L ———

3) B rpeyromsmie npoTR MeHbuel CTOpOR AT MeuMIAH YOI

—
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Mogyns T eomeTpusn»
Vrox ACO pasen 10°. Ero cropona CA kacaeren oxpysaooru. Haigire

rparycuyio senwuuny Gomsied ayr AD OKpyAHOCTH, SaKmOtemnOf
uyzpa ororo yran. Orser naiire » rpazyeax.

c Sy

Orven:

10, Tlepuserp pasuoGenpenoR Tpanercs pases 188, o8 cpexias Twuss pas-
a Goxonolk cTopore. Hallure 6oKoByIo cropomy Tpameruak.

Orser:
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11. B rpeyroasmike ogsa 43 CTOpoH pamka 28, apyras pasma 17V, a yroa
ez min pasen 60°. Hallzire miomazs Tpeyronsuika.
Oaer:

12, Ha waersarol Gyware c peawepon Kkieticn
1o x a1 o waoGpaen TpeyTOTBHIK.
Hallaure ero wanseusmyio micory. Orser
afire B caumnserpax.

Oser:

13, Kaxite ua enexyiouprx yraepaenii neprs?
1) Hepes 106 e TOTKH TPOXOBIT He Meree OHON OKDYKIOCTH.
2) Bems ayra oxpysnooni cocranaser 80°, 7o HeHTPATHIA YroA, Ok
parouiicn wa oy ayry, pasen 40°.
8) B paccroue Mexay HeNTpauI ABYX OKDYWHOCTEH GOTHIe cyMS
X ZHAMETPOB, TO 9TH OKPYIKHOCTI e WMIOT OBIIEX ToNEK.
Orser:
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10.

.

Mogyns «Feomerpuss

AC w BD — mmaxerpis oxpycsocrn ¢ newvpow O. leurparsustt yron AOD
pavens 118°. Haitzue piscamussht yrox ACB, Orver aaiite » rparyeax.

Ommer:

Tepuserp napanzerorpauua paven 26. Ozua cTopowa mapazTerOTpaNNA
a5 Gozbite ApyrOR. HaTiTe MEAIIYIO CTOPORY APATIAOTPANNA.

Omser:

gy ot e 160, & cyecor e .
R——

Orser:
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12 Ha xreruatolt Gymare o paawepow wrericn 1 e x ua 1 cw wooGpaxén Tpe-
‘yrozso. Haflume ero Rauotuinyio Mexnany. Orser alive » casmierpax.

Onaer:

13, Kate w3 creayiouyex yraepcaeusi nepusi?

1) Hepea awofie wersipe TowKH, e TPHHALTERAIE OTION HPANOH, Tpo-
[reY———————

2) Ecam ayra oxpysuocsu cocrannser 60, To amcaiil yroa, omupaio-

s wn ory yry, pasen 15°.
3) Ecam paryont Anyx okpysksocTeli panis 8 5, & PaccroswHe Nexzy
X eRTpaSI DARHO 8, 0 9TH OKPYKIHOCTH KacaloTCA

Orser:
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Mopyne <FeomeTpuss

B rpeyromuuuxe ABC cropomus AC u BC pasw 5, AB = 2721 . Hatiaure
sinA.

Oaer:

10. Cpenuus amusn panemsos passa 41, & Mewsmee ocHoBENE Pasio 20
Haiiare Goutce octiosaue Tpanersit.
Oraer:

11, Heftrwme nromaxs Tpeyronsinia, noo-
Gpanmoro ma pucyme.

Ommer:

12, Ha Kaeruaroh Gyware usoSpaskéu yrox.
Hadtume ero rpaayeuyio semany.

Oser:

13. Kaxve s Crexyiomux yroepxsenut pepu?
1) Hepea 1106y10 TowKy WPOXORHT Gosnee OxHOR PO,
2) Cuemasto yrms passss.
) Bean yron pases 60°, 7o cuexusahl ¢ man yron pasen 120°.

Orser:
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Moy < eomeTpus»

B rpeyromsane ABC yroa C pases 90°, AB ~ VI3, BC = 3. Hakaure
wa.
Orser:

|
|
\
|
|
|
10. Mpswas, nposexéumas mapaiiexsuo Gokoso cTOpoe TPATEIH wepes |
KOMON, MENIERO OcuOBAN, PABNOTO 34, OTCEKACT TPEYTOTWAK, TEPH-
MeTp KOroporo pasen 69. Hakuire nepueTp Tpaneri. \
\
Omven:

\
11, Haliaure naomas tpeyronsmka,

naoGpaskénoro na pueyaKe.

Ommer:

12, Ha knersano Gymare nsoSpaen
yron. Halizure ero rpaycnyw ne-
—

Oaer:

13 Kaxwe ws caeayiompx yroepsemuh pepms?
1) Hepea 106y10 oKy TpOXOTIT He wesee omuOH IPAMOIL.
2) Cymna cxexmax yraon pasua 90°.
) Ecau npw niepecesteni A5yx IpAMX TpeTek TPANOR CouTBETCTIERHNE.
e pas: 65°, 70 oTH e TPAMILE HapAITETHILL.
Orser:
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Mogyns «TeomeTpus»

B rpeyronsuike ABC yroa C pasex 90°, AC = 2, BC = 215 . Haitamre
cos A

Ommen:

10, Ocuonaxne Tpameruun passs 55 x 38. Haturre esil wa orpeakon, ua
KoTopite e cpeAmON IO STl TPAmENs OZNA KD e AuaroHaTeH.

P
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Hadizure ntomans Tpeyromuusa,
PR ——

30

2/ |,

Lo N
T

Ha Kaeruarol Syware ua0GpaREN yros.

Haflure ero rpaayciyio seawmny.

Ommer:

Kaxne ua caeayiouu yraepkreniit sep?

1) Ecwn yrox pasen 30°, 1o cxesaith ¢ wine panen 60°.

2) Ecaw y107 paen 45°, 70 neprazbSIA ¢ ek Yo pasen 45'.

3) Cymua sepruansisex yraos pasma 180°.

Orser:
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10.

‘Moayne «TeomeTpuss
B mpeyromue ABC cropomst AC u BC pasus, AH — suscora,

Hallaute qmaromah IPAMOYTOTMKA, AB0 CTODORM KOTOPORO pasms
16 w547,

Orse





